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A reunião de Guaíba da Regional Intergrande Porto Alegre foi realizada na Casa 
Colorada/Inter Sport no dia vinte e quatro de março do ano de dois mil e nove às vinte 
horas e trinta minutos. Após o seu início, que se deu com a composição da mesa pelo 
Presidente da Regional Sr. Rafael Morosini, o Cônsul de Guaíba Norberto Guimarães, o 
secretário da Regional Fabrício Berto, representando o clube o Diretor Regional Sr. 
Valdir Scariot e representando as mulheres coloradas a Dona Regina, representante do 
consulado de Viamão. Primeiramente foi lida a Ata da última reunião realizada em 
Nova Santa Rita pelo secretário e a mesma foi aprovada por todos. 
- O primeiro assunto discutido foi a nova dinâmica das Atas que foi apresentada pelo 
secretário Fabrício. As atas serão digitadas no computador pelo secretário que 
encaminhará a mesma em cinco dias úteis a todos os representantes e cônsules da 
Regional. Os mesmos têm cinco dias a partir do envio da ata por e-mail para que seja 
feita alguma correção. Após esta data a ata será corrigida ou não e será considerada 
aprovada por todos e será remetida imediatamente para a Comunicação Social do Clube, 
para que a mesma tenha um retorno rápido e ágil para a próxima reunião, caso haja 
alguma crítica, sugestão ou reclamação que tenha de ser respondida pelo clube. Após 
conversa sobre o assunto, a nova dinâmica das atas foi aprovada por todos, ficando um 
representante de cada consulado (cônsul ou vice-cônsul) responsável por responder o e-
mail da ata como recebido e também por responder se o consulado tem alguma 
consideração a fazer. 
- Segundo assunto, o Site da Regional. Norberto fala sobre a criação do site. www.inter-
regionalpoa.com.br e mostra a página principal do site para o conhecimento de todos. 
Fala que o site terá a mesma dinâmica dos sites dos consulados e que o mesmo deverá 
ser lançado dia 04/04/2009 dia do centenário do nosso clube. Norberto pede para que os 
consulados mandem notícias para o site para que o mesmo seja abastecido com as 
informações de todos os consulados. As atas das reuniões depois de aprovadas estarão 
no site para consultas com senha para o controle e segurança dos consulados. 
- O terceiro assunto foi sobre a criação do Estatuto/Regimento da Regional. O 
presidente Rafael e o vice Norberto falam sobre a criação do Estatuto/Regimento do 
consulado e pedem idéias aos consulados para que o assunto seja debatido na próxima 
reunião da regional. Fabrício completa o assunto esclarecendo que o 
Estatuto/Regimento será criado para nortear as ações da Regional e definir algumas 
regras, principalmente para as eleições da regional e do Inter. O quarto assunto foi à 
definição do calendário de reuniões em 2009, ficando assim: 28/04 – Sapucaia do Sul; 
19/05 – Cachoeirinha; 23/06 – Glorinha; 21/07 – Esteio; 18/08 – Canoas; 22/09 – Nova 
Santa Rita; 20/10 – Eldorado; 17/11 – Viamão; 15/12 – Triunfo. As localidades das 
reuniões podem ser alteradas mediante alguma festiva, desta maneira Gravataí abriu 
mão de uma reunião de trabalho para Eldorado do Sul, pois realizará a sua festiva em 
outubro. Neste momento o presidente Rafael manifesta a sua vontade e sugere que a 
Regional Intergrande Porto Alegre realize uma festa para angariar fundos para o clube e 
também para agregar todos os consulados. O diretor Valdir pede que todos os 
consulados que desejarem realizar uma festiva, se dirijam a Comunicação Social para 
decidir as datas de suas festivas. 
- Quinto assunto, as Mensalidades da Regional. Foi colocado em votação se deverá ser 
mantida as mensalidades da Regional, ficando assim: Canoas – não; Cachoeirinha – 
sim; Glorinha – sim; Esteio – sim; Nova Santa Rita – não; Eldorado – sim; Viamão – 



sim; Triunfo – sim; Guaíba – sim; Gravataí – não; Sapucaia – sim. Por oito votos a três 
ficam mantidas as mensalidades ao valor de R$ 20,00 mensais e já fica definido que na 
próxima reunião seja decidido o que fazer com o valor do caixa da Regional, Clóvis 
sugere que deva partir da mesa as idéias para o uso do valor do caixa, pois na última 
reunião surgiram várias idéias e poderão surgir outras mais. 
- Passamos aos Assuntos Gerais: Cachoeirinha – Marquinhos novo cônsul da cidade 
saúda a todos, apresenta os novos representantes e o novo vice-cônsul da cidade. 
Eldorado do Sul – Carlos convida a todos que compareçam a festiva do consulado dia 
14/04 em homenagem ao centenário colorado. 
Esteio – Júnior agradece o consulado de Guaíba pela bela recepção, apresenta o novo 
representante da cidade, passa o seu e-mail jotapereira64@gmail.com. Júnior sugere 
que a Regional comece em fevereiro as reuniões em 2010, para que mais cidades 
possam sediar as reuniões. 
Glorinha - José Flávio novo cônsul da cidade cumprimenta a todos, fala que Glorinha 
não irá mais faltar às reuniões. Pede para que seja chamada a atenção de quem não vem 
às reuniões. Fala na meta de atingir o 1% dos sócios da cidade e agradece pelo grande 
evento do clube no ano do seu centenário. 
Gravataí – Clóvis agradece ao Norberto e o consulado de Guaíba pela recepção e 
parabeniza o consulado pelo grande trabalho realizado. Pede desculpas por não 
comparecer a festiva. Sugere que as reuniões sejam mais dinâmicas. Clóvis sugere que a 
Regional ajude o Inter com o dinheiro do caixa, que os consulados trabalhem para o 
Inter em suas festivas. Clóvis dá as boas vindas aos novos conselheiros Fabrício e 
Everton. 
Guaíba – Norberto agradece a presença de todos, a Viamão por ceder à data da reunião, 
para apresentar o local que seria mais agradável nesta época do ano. Apresenta a 
Fernanda, nova representante do consulado. Convida a todos para o almoço dia 04/04 e 
para a virada dia 03/04 no Beira-Rio. Fala no planejamento do consulado de aumentar 
os sócios da cidade, aumentar a rede colorada, adotar uma praça e uma sede para o 
consulado.  
Nova Santa Rita – Sr. José cumprimenta os presentes, os novos cônsules, ao Gilberto de 
Alvorada pelo esforço da presença após o acontecido. Cumprimenta a recepção de 
Guaíba e o ambiente. Fala na caminhada dia 04/04 em Nova Santa Rita das 14hs às 
19hs e convida a todos. Parabeniza a mesa pela nova dinâmica das atas e acha muito 
importante a criação do regimento interno da regional. 
Sapucaia do Sul – Paulinho agradece ao Norberto e ao consulado pela bela recepção. 
Sugere que o caixa da regional seja dividido, metade para a festa de confraternização e 
metade para o Inter. 
Triunfo – Darci pede ao Valdir pra não abandonar a regional e torce para que sempre se 
repita os 100%, agradece a acolhida do consulado de Viamão. Parabeniza pela agilidade 
da reunião de hoje e espera que seja sempre assim, que as reuniões sejam sempre 
produtivas. 
Viamão – Marcelo agradece ao Norberto pela acolhida e pelo belo ambiente colorado na 
cidade. Parabeniza o Fabrício pela novidade da nova dinâmica das atas, pois acha 
importante que a regional acompanhe a tecnologia para o seu melhor funcionamento. 
Alvorada – agradece a todos, agradece a acolhida e o ótimo ambiente da reunião na 
Casa Colorada. Pede desculpas pelo atraso na reunião e sugere destinar o caixa da 
regional, metade para a confraternização e para as categorias de base do clube. 
Dona Regina pede a palavra e agradece o carinho de todos por ela e fala que completará 
71 anos daqui a dois dias. 



Canoas – Valdir parabeniza o trabalho de Guaíba pelos seus feitos e espera que os 
consulados se espelhem no seu trabalho. Fala que está muito orgulhoso pelos 100% de 
presença na primeira reunião do ano. Parabeniza as duas cidades da regional com 1% da 
população se sócios do Inter, Canoas e Esteio. Saúda os novos conselheiros Everton e 
Fabrício, fala que a regional ganhou dois conselheiros, mas perdemos o Dr. Sérgio 
Mattes de Canoas. Fala que o encontro consular foi 100%. Valdir comunica que o Inter 
está padronizando todos os produtos e também as camisetas dos consulados, pede para 
que os consulados entrem em contato com o clube para a confecção de suas camisetas. 
Vítor está se informando para trazer os preços e modelos das camisetas para a regional e 
os consulados. Sugestão que o regimento da Regional seja padrão para as doze cidades 
da regional. Valdir ainda fala que com a eleição do novo presidente do conselho Luis A 
Lopes, foi empossado como suplente do conselho fiscal do clube. Faz o convite para a 
caminhada com o Fernando Carvalho dia 29/03 às 07h30min h com saída no Laçador e 
chegada em São Leopoldo no santuário Padre Réus. 
Rafael agradece a todos, parabeniza aos novos cônsules e os novos conselheiros do 
clube, pede para que trabalhem para o Inter como o fazem na regional. Fica feliz pela 
regional atingir os 100% de presença na reunião de Guaíba e pede para que todos sejam 
100% nas suas cidades em suas festividades para o Inter. O presidente encerra a reunião 
e pede que todos cantem o hino do clube. 
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